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ALF(H) #E#1(5) BAL3(0)




H
2
H
NS
A B C D E|F G H J K
1 | ik RE
2 HiEaR bk
3 ITENEEZE|A B C D E
4 #HE(S) 3 2 4 5 8
5 #Ha(K) 5 6 &5 3 2 ¥ax bk
6 EDE(H) 7.3 1 2 3 670
7
8 X A°B C D E HIES s
9 S 40| 80 of 0 120| = | 120
10 10 0 60| 40 110 = | 130
11 H 0 0| 60| 10 0O 70| = 70
12
13 HIEE 50 80 60 70 40
14 [ | [ N |
15 BE 50 80 60 70 40
16




> ]
1k P
g;gé :>> jﬁé:ijt‘fk: T
40.0 -
a0.0
0.0
0.0 —
0.0
el = 18 7
0.0 &
600 | o =
40.0 EiJEﬂE
o | DR
60.0
10.0 —
0.0

THES

d = [&0, 80, BO, 70, 40] # ==
s = [120, 130, 70] BT
C=1[[3, 2, 4,5, 8], #&Z=Ea=2+}
(5, B, 5 3 21,
[7, 3, 311
J = rangeilenid))
I = range(lenis))

from mip.model import *

m = Model ("trexl™) # EFILDEEE FnEfIE)

% = [[m.add var(var tvpe="C", I1b=0) for j in J] for i in I] TS i
m-obiective = minimize (xsum (CLIT0IT * «[i100] for @ in I for J in J)) # B&RSE : &2 F&E
for j in J:

mo+= wsum(x[i1[i] for @ in 1) == d[i] # ®EFRE  BE
for i in I:

mo+= xsum(x[i][j] far j in J) <= s[i] # SFRF0 =i
m.optimizel) # EBE{k CRkEF) O=EiT

if m.status.value==0: # H L., EERYCKE - 2755
print ("EoERE: ) f mERF TR
for i in [:
for j in J:

print (7 «[70.7,70,71 =7 w10 1.

print (7 BERSE{E: 7, m.objective_value, "=", m.ohjective) § BEIRFEFFET
else: B, mERDSNE ST TEES
print (7 error: ERAERRIIRKFIY ERATLEY) 15— TP —U%HET

+ 3.0war(0) + 2.0varil) + 4.0var(2) + 5.0vari(3) + S.0var(4) + 5.0var(h) + B.0var(B) + 5.0var(7) + 3.0var(8) + 2.0wvar(49) + 7.
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4. FEETIH]
. 1538

XHEILIE3I2D#ME (PQR) ZFEL, 500 AEEE (ABCDE) #{E->TW5
SMIBEMEA DI ERLTEE, SME0E, EERKHRIEENTNzDEY

7=, REX~NDEZN LEDIRFEETESLOLEREE, REM&HERDEY

HIB O ETE Z13¥5,000,000, TIHOFRBERHI£14,000(h), FrEEsEl (PQR) DEIL
Z M%< 14,900/5,200/ 4,200 TH 5. FmhEKICEHIBZEBDODEESZ KO-

5 A B C D E
ZE & ¥500  ¥550  ¥570  ¥490  ¥400
#RLP 1.1 0.0 0.0 1.2 0.9
MEHQ 0.0 0.8 0.9 0.1 0.0
MEIR 0.1 0.6 0.4 0.0 0.7

S &R (h) 0.75 1.10 1.20 1.50  2.00

=K = 2500 4000 2000 1200 700
Ea iR E 5000 5500 4000 3000 3500
Bl S A ¥2 000 ¥3,000 ¥3,500 ¥4.000 ¥4500

[ 2305 F) 85 i 0EFES AT, LT3 i €{A.B,C,D.E}



R —

4. £ EETIH

X [BEEE] IFEHHRDT,
R @IJA%_\ X EEHK HRREHA I ANG L TH LW
Mk (=RFGCHE—ZTHE—ETE) OmAl

max. 2000x4 + 3000x5 + 3500x, + 4000xp + 4500x5

—500x, — 550x5 — 570x, — 490x, — 400x; — 5000000}

s.t. 1.1x4 + 0.0xg + 0.0x, + 1.2xp + 0.9x; < 4900
0.0x4 + 0.8xg + 0.9x, + 0.1xp + 0.0x; < 5200
0.1x4 + 0.6xp + 0.4x, + 0.0xp + 0.7x < 4200

—_

—

— MRl

0.75x, + 1.1xg + 1.2xc + 1.5xp + 2.0x; < 14000 | HfIZ&#

2500 < x4 < 5000, 4000 < xg < 5500,
2000 < x. <4000, 1200 < xp < 3000, - SRIST
700 < xp < 3500 _
Xg, e, Xg = 0 <~ XEEIIFEE

XKEZMICTRRGANDH DD
T, FFBEEHFIFHLCTHE LW
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R S

7

t_

=TIH]

| VIL-DISA-5-

EfNTILOFEE:(T) £Lg2 +
EEiE: , : 0
o 'fﬁlJ EE . E Iga \/_R O ExEM) OBIMEN O EEE:(V)
= - EXCelpDxr EHTLOES:(B)
— D514 5H514 +
&/ JL/N—EXTE
FIIEAFONER: (U)
0514 5H514 == D512 5H%12 & BANCA)
150108 fe SLsmeis
VILIN—DERED o ZE(C)
holz& A RlE(D)
FAT I H R
Al B | C D | E | F G | H |I ] K| L M N
1 |4 £EHE
2 Etoa- ) max.| ¥-5,000,000| B 49854
3 T A B C D E =
4 | TEhE ¥500 ¥550 ¥570 ¥490 %400 ¥0.0 ¥5000,000|EES (£8)
5 | HEIP 1.1 00 00 12 09 0= 4,900\ HEIPFR IS =
6 HEQ 00 08 09 01 00 0= 5,200| HEIQATISE
7 #ER 0.1 06 04 00 07 0 = 4,200 #HIRFTISE
8 | sigErs(h)| 075 1100 1200 150 2.00 0 = 14,000| T2 m @ (h)
9 SRS | ¥2,000 ¥3,000 ¥3,500 ¥4,000 ¥4,500 0.0
10
11| 2Z®ro SEHR=#| 2500 4000 2000 1200 700 [J4] = SUMPRODUCT( D4:H4, D$14:H$14 )
12| 2Z@iro BZF=#| 5000 5500 4000 3000 3500 _[4]F a3 — L, [J5J9]~854 {111
13 x, | xg | x¢ | xp | xg [L2]|=19-J4- L4
14 fEE




(o I o B I s T - Y S Y N Y )

= = 2 |
o T & NN R S T LS B e

=
=]

. B C D E F G H J K L M M
EEFE

1T 1) max.| ¥22,116,880| B a5y
e A B C D E &t
THEE ¥500  ¥550  ¥570 %490 %400 ¥5,644,222.2 ¥5,000,000|EEE (FE)
HELP 1.1 0.0 0.0 1.2 0.9 4,900 = 1,900|F =PRI E
HELQ 0.0 0.8 0.9 0.1 0.0 5,200 = 5,200 HQFTFEE
#HER 0.1 0.6 0.4 0.0 0.7 4,038 = 1,200|F =RFTIFE

Si&5 xR (h) 0.75 1.10 1.20 1.50 2.00 12,159 = 14,000 TEEFBER (h)

rsEf@tE | ¥2,000 ¥3,000 ¥3,500 ¥4,000 ¥4,500 ¥32,661,111.1

R o RERTH 2500 4000 2000 1200 700 [J4] = SUMPRODUCT( D4:H4, D$14:H$14 )
mero BSFH=#| 5000 5500 4000 3000 3500 _DaEaE— L. [5J9]~25 0 11T
X 4 Xg X Xp X [L2]=,9-,-1-|_-]-

FEE 2500.0] 4000.0f 2088.9| 1200.0] 788.9

GERERIITLI2EEHROEEES T RO L
ZEZRETTOT, EEHIEHTEILEFTL




E > AY V4 E I_I_I

LR 1 : R BUER TE
[»] [500, 550, &70, 490, 4001 4 =&h&E
RO00000 f EEE
[2000,3000,3500,4000,4500] # BRSE{@HE
[4300,5200,4200,14000]
[[r.1, 0.0, 0.0,

1.
I
a.
1%

I=- o = o 0

0, 0.8, 0.3
1, 0.6, 0.4,
sy R 2
ao,4000,2000,1200, ?DD] # BRSC IR
00,5500,4000,3000,3500] # BRSE_LFR

rangellenth)),range(lenic))

50ih2: E T\ 1k &Kk fiF

U'Ih:ii:ll:li:l

b
I

I mr—m r— /s

—
o= I 1l

THES

2

# 155G (AP 2 /15805 )

from mip.model import *
m = Model ("ProductEx1™) # EFILDERE

¥ = [m.add_var (var_type="C", |b=0] for i in J]
m.ohjective = maximize Cxsum(Cp[il-cl[ill*x[i] for j in J)-d)
for i in I:
m += wsumbA[iJ[i]#x[i] for § in J) <= hlil
for i in J:
m+= x[i] >= lwljl
m+= x[i] <= upljl

m.optimize() 8 EnE{k CREF) OEiT

if m.status.value==0: # £ L., EoERFNSRE - 2705
print ("EnERE: ") i AR T
for j in J:
print (7 x[7,0,71 = 7, x[il.x)
print (TEEHE:", m.ohjective_value, “=7, m-ohjective) #§ H
else: B, EERFSRESTH S TS
print (Cerror BIERFIZREY FRATLET) TS5 - w12~

AR
x[ 0] = 2500.0
[ 1 1= 4000.0
x[ 2 ] = 2089.99888583558389
«[ 3] = 1200.0000000000002
«[ 4] = 788.5888088883879
FoE{E: ?7116885.9595885884 = + 1600.0var(0) + 2450.0var(1) +



5. FFEAT Y a—U>»T
- BB

10DEETE,M O HGAEZEEE L -V, ZRIRICHAHI IR E, FTRROLTT
B (ZOIRMKROOAWELRTIREAFBTELA L) FXROBY, £7-, LiEM
121, 0100 FRBER%Z &5, ZFIROREFBEREERT Y 2 —IILEKH-W

T

EETR EERE RITTR
1 2.33 -
2 2.21 1
3 2.05 1
4 1.50 1
5 5.11 2,3
6 5.14 2,4
7 4.36 3
8 2.84 5,7
9 4.77 6
10 5.72 6,7,8

[ 2305 F ) £EIR i OB EEH:L & T2 i €{1.2,...,10}



5. FERXTT>a—1) 0

. (FIlEE - P min. t +t, + -+t eﬁlﬁi\%ﬁﬁﬁﬁéﬂ%ﬁﬁ%d\ft
1§J/—~Ex_> . A_Eftlft ‘, i t é 233 4 6010 QAT T 12— ILHERE

t; —t1 = 2.33 + 0.10

st. t,—ty = 2.33+0.10

te —t, = 2.21+0.10

te —t; = 2.05 + 0.10
EETRR SERE giTR 6= 25501

1 2.33 - t6 — t4_ > 1.50 + 0.10 HETRRD

2 2.21 1 t; —t3 = 2.05+0.10 | EiTEREH
3 2.05 1

A 5o ) tg —tg = 5.11 + 0.10

5 5.11 23 tg —t7 = 4.36 + 0.10

6 5.14 2,4 tg — tg = 5.14 + 0.10

’ 4.36 = ti0 — te = 5.14 + 0.10

R — t; > 4.36 + 0.10

: 4.77 6 tio—l7=% -

10 5.72 678 t19—tg=2.84+0.10 |

ty, . tig =0 <« BIARERIEIEE
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5. AT 2—Y g

° = AJ A N = —
e Y8 : Excelzc b &V IL/N—Z5TE

A | B | c | D | E [ F [ G | H [ I [ J [ I('I L | M | N I-
1 [ £ERyVa-Y»y =kplsEsdll
2 | TR min.[ 0.00]
3 |zzzg|emms]zsze BaEER | & % STEERE
4 1 | 233 | - t 1 2 0.0 = 243
g | 2 | 221 | 1 ) 1 3 0.0 = 243
6 3 | 205 | 1 £ 1 4 0.0 = 243
7 a4 | 150 | 1 ‘, 2 | 5 0.0 = 231
8 | 5 | 511 | 23 5 3 5 0.0 = 215
9 6 | 514 | 24 g 2 | 6 0.0 = 231
10 | 7 | 436 | 3 ‘- 4 6 0.0 = 160
11 8 | 284 | 57 ts 3 7 0.0 = 215
12 | 9 | 477 | s te 5 8 0.0 = 521
13 10 | 572|678 4 7 8 0.0 = 4.46
14 | 6 g 0.0 = 524
15 #m=E| 010 65 10 0.0 = 524
16 | 7 10 0.0 = 446
17 [N2]|= SUM( G4:G13) 8 10 0.0 = 294
18 [L4] = INDEX( $G$4:3G$13, J4) - INDEX( $G$4:3G$13, 14)
19 [N4]|= VLOOKUP( 14, $B$4:3C$13, 2, FALSE ) + $C$15
20 | —[L&N4]E S E—L, [L5NLTI~B8Y Tt

VILIN—DERTENE

HhoT=&Z A

| I -0ISA-5-

E8tILOEE:(I) $N32)

SEE: OBAEM) OFMEN OFTEN) |
THTILOEE:(B)

55456513

BISIEFOE S ()

FLEASLELT == SNEAIENSLY

B8 FHoRVESEFIEEHICTI(K)
ERANEMER: | T Leba Lp
(E)

ERATE

BohRIEREE R VLI -FECR GRG IERRLIL T,
LafiZ T2%, BshTRBIRREETRT VIL (—BERCETR
f el

ALT(H) B




==
A AN

Al B C D E[F| G [H I | J K| L [M| N |
1 |EERF Y=y gk
2 5% iTEIE min.| 54.17
3| |zmzz|szmmlaas mraism | £ % S ITEERIY
1 1 | 233 | - e, [ 0.00 1 2 243 = 243
5 | 2 221 | 1 t, | 2.43 1 3 243 = 2.43
6 | 3 | 205 | 1 ;| 2.43 1 4 243 = 2.43
7 a4 | 150 | 1 e, | 243 2 5 231 = 231
g 5 | 511 | 23 ts | 472 3 | 5 231 = 215
9 6 | 514 | 24 t, | 472 2 8 231 = 231
10 | 7 | 236 | 3 ¢, | 458 4 B 231 = 1.60
11 | 8 | 284 | 57 5 | 9.95 3 7 215 = 215
12 | 9 | 477 | 6 t, | 9.98 5 8 521 = 521
13 | 10 | 572 | 67,8 | | 1289 7 8 537 = 4.46
14 | 5 9 524 = 524
15| #m=E 010 6 10 815 = 524
16 | 710 831 = 446
17 | [N2] = SUM( G4:G13) g 10 200 = 294
18 | [L4] = INDEX( $G$4:3G$13, J4) - INDEX( $G$4:$G$13, 14)
19 | [N4] = VLOOKUP( 14, $B$4:$C$13, 2, FALSE ) + $C$15
20 | —[L&N]E S E— L, [LS:INLIT]I~BSY {317




THES

b1 RMEE, EETEOETHERERT ST

T

o matplatlib inline
import netwarkx as nx

G = nx.DiGraph() ft ZeDFMES S 2ERY  EETIEOKRITREGRERT 95 2
G.add_nodes_from([1,2,3,4,5,6,7,8,9,10]1) # SE&: 587F - 1840

G.add_edzes frnm([“,ELU,S],U,4),[2,5),(3,5),(E,E),H,B) |: 7).06,8),(7,8), |: 0,068,100, 07,100,08,10)]) HEERE @ 52°F - 1BA0
pos = {1:(0,2), 2:01,3), 3:01,2), 4:01,10, 5:02,3), B:(2,10, 7:(2,8), B:03,3), 9:0(3,1), 10:(4,2)} # SO {TEEERTE
nx.drawi(G, pos, with_labels=True)

c = [2.33, 2.21, 2.05, 1.50, 5.11, 5.14, 4.36, 2.84, 4.77, 5.72] 8 & o (SETIE)DS EFR

I

r

range(lenl(c))

0.10 # TRl athbeE




THES

sCih2: FE U1k &K fiF

o from mip.model import *
m = Model ("SchedEx1™) # EFILDEEF: £EA T 2— 14

t = [m.add_var(var_type="C", [h=0) for i in [] § BHES : 7)1 o |CEETIEMN

e m.ohjective = minimize(xsun(t[i] for i in [} # BEREIDRE: ETI/0 0 [CBERGECEEN
}TEIt'“: 11 for (i,i) in G.edges():

mot= t[i-11 - t[i-1] »= c[i-1] + r f HFIERAFOERE : ET ) o [SHFISES BN

m.optimize() 8 FndE{k CREE) DEiT

= . 7:1 [ if m.status.value==0: # HL, BEFNRE 175
> A i orint CRIEART) b BEREET
t for i in I:
. — print 07 470,71 =7, t[il.x)
EEJE“E print ("ERIEE:", w.objective_value, "=", m.cbjective) § BOREEETFT
O)il_\ else: fvL, mERERESE TS
print (Cerror:EOERRIZREY FRATLIEY) # IS5 —H wi—V%EHFKE
(= FERE:
t[o0]= 0.0
t[1 1= 2.43
t[2]= 2.43
t[3]= 2.43
t[4]= 4.74
t[5]1= 4.74
t[ 6 1= 4.58
t[ 7 1= 9.35
t[ 8 1= 9.98
t[ 8 1= 12.889999999999999
EoE{E: 54.17 = + warf0) + wvar(1) + var(?) + war(3) + var(4] + var(h) + var(B) + var(7) + var{B) + var (9]




6. TAY — L DR & LP
AFFIBR A 7L A v —

2ANIEMATFFYT — L BIXIBEE/ ML 7L A ¥ —

« TLAVY—ADFNFRITH (TLAY—BDIEXITHI)
A \B Spi Spo SBn
SAl aj ap E Ay
SA2 dy; 5%, E Aoy
SAm am] amZ cee amn

C FUAN—ADREEHE p = (b, o))
 pApyt...+p, =1, p;pPse..,p, =0

« JLAVY—BDESHIq=(q,.9%....9,)
° q+qyt...+q,=1, q;,q5...,q,=0



6. EFT — L DIGERE & LP

2ANIEBR AT —LELP
. 7l/*f’V—A0)$|J ﬁﬁl. (BDIBEITH) &ESHRE p

plan a, - oa,

FEDHLE..

p2a21 azz a2n
max. u

p a a. g st. ayp,+---+a,p,2u
e a,p,++a . p u

E(p’SBl) a11p1+a21p2+ "+ a,, Py a, p,+---+a_p >u
In71 mnt" m
E(P,S ) a12p1 +a22p2 +--t+a,,p,

\E(p7SBn)_a1npl+a2np2+ +amnpm pl, o

ml?xmin{E(p,SBl ), E(p,sg ), E(P, Sy )}



6. EFT — L DIGERE & LP

2N AFNT —LELP

- TLA Y —BO: BRI (ADRRTI) LEEHES q

q,
§a11 a12 a,,
Gy Gy vt Gy

E(SAlaq) a@‘]l +a12% teta,g,
E(SA ,q) = azl% +ay,q,+-+a,,q,

F
\E(SAm ’q) _ amIQI + am2QZ -t amnqn

mqin maX{E(SAl .q),E(s, ,q),-- E(s, Q)]

FEDHE..

min. w
st. a,q,+---+a, q, <w
ay g, t-+a,,q,<w

iy +-+-+,,4, S W
q +-+q,=1
g, s q, >0

4




6. EF — L DIGETRE & LP
AlZFESEERRIL 7L AV —
BIZiELFH/IMELT L AV —

2ANIEHRAFIFNST —LELP

TJLAYVY—ADREILEE TJLAV—BD L EE
(LPO) EFSEE - P) (LPO TR FI5E - D)

max. u min. w
st. a,p,+--+a_ p, U st. a,q,+---+a, q, <w
a,p,+---+a,,p, 2u a,q,+---+a,q,sw
a, p,t+--ta p 2u a g, t-+a q <w
pt+p,=1 q,++q,=1
pl, ‘o meO 7 QI’ ‘o qnzo 7

) (P) (D) EHIZHBAEE (p=(1,0,...,0), ¢=(1,0,...,0)) BN DD TEITHHE.
S EEELY, REENEFEEL, HEEIX—FHT S

Theorem
(P), (D) Dm@ED (p*, u*), (g%, w*) DEE, (p*, ¢*) DT —LD
WESETHY, vizuw=w* N5 —LDIETH D




6. EF — L DIGETRE & LP
cPIE I Lo AlTA

AX\B ?&p & @@ min | max

o2 ||
0

| 2 2| 2
&L 7 | 4] 0| 4 3F I
max | 7/ 2 4 —2=v, =maxmina,
i J
min 2 X
2=v, =minmaxa,
Iy AEEE S

WILAVv—&d, XERBEIFFEELLL.
R EEE TIIS =y O R E AT FELEL.



6. T — L DIFETRE & LP

g&zp 4> 43
cPIEE T LR AITA ANB | & | e g
p]?@l) 0] 2]-7
P> @ 210 | 4
P3| BL | 7|40
max.u min. w
S.L. —2p2 —I—7p3 > U S.L. 2q2 —7q3 <w
2[71 _4p3 Zu _2q1 +4q3SW
—1p,+4p, 2 U 1q, —4q, Sw
pp +p, +py=1 q +q, tq;=1
P> Py D320 49> 4,» 9520
B & B #R 72 5118 ] 28
self-dual LLP
[\/\Eiz EEE ] Excel Solver TEE MR 7 K& &



6. YT — LD ERR & Lp

» Y8 * Excelitih

c

E

F

(player A, B = Rl]> — 2 E0N)

M N o

1 |[2ZAFBASMT—L LeAlTA
2 FlAdv—A (BEHEEALTL AV —)
3
4 _ [F13] = SUMPRODUCT( $C7:$C9, FT:F9) - $C10
5 —=[F13]Z= a3 —L, [Gl3:H13]~E5V {TiT
6 EEEES 0.000 A™B sBl=%"— sB?=F =% sB3=/%f— | min max HRFRDOTH (W EEDICEBELTE W
7 o shl=7— ] 2 -7 -7
8 o2 sAZ=F = % -2 ] 4 -2 -2
9 o3 5A3=/4— 7 -4 -4
10 i max 2
11 min 2
12
13 Bl¥ (£3)
A B C E F G H | K L M N 0] P Q R
1 |2AEBMAIEMT—L Lo AlTA
2 LAY —B (BEEEEMTLA v —)
3 EeEiER ql q2 q3 w
4 0.000 [L7] = SUMPRODUCT( F$4:H$4, FT:HT ) - 134
5 —[L7]# o —L, [L8L9]~B5{Fit
6 A~B sBl=%— sB2=F =% sB3=/%— | min max HlE(£iT) HEREEIOEHE (W) EFDIICEELTEW
7 sAl=%— ] 2 -7 -7
8 sA2=F = % -2 ] 4 -2 -2
g sh3=si— T -4 ] -4
10 max 2
11 min 2

]




6. YT — LD ERR & Lp

« B8 1 LN —3%TE (player A, B & B2 — b IZE24R)

>

|

YN -m I T A5 YN -m I T A5
ERNTILDEE:(T) $C$10 ENTILOEE:(T) $I54
E&iE| @ SxiEM) | O 8MEN O BEE:(V) 0 EEE OSxEM) | ® SIMEN (D EEE: (V) 0
EHTIDEE:(B) EHTIDEE:(B)
$C57:5C510 F$4: 5154
HEEOTEH:(U) FHEEDE&:(U)
$Cs6 =1 fEF4 =1 IENN(A)
$F$13:$HS13 == 0 $L57:6L50 <=0
EE(C)
HIEE(D)
FRTHPwHR)
FEHAHRIF(L)
RFIDRVEREIEETITA(K) RFIDRVEREIEETITA(K)
ERTEMER: | =T LubZ Lp v BRDZEOER: |2 LebA P v AF2a(P)
(E) (E)
BERRE BERRE
B RIEERFTRTVIL BRI GRG IEERT S, BRERTVILI BEshRIBERTRT VLI —EBEICR GRG FFERLTY, BRFTIVILI-MBECF P =27
LawhZ I3, BehTRAVIEERERT VL -BSECRTA1—2a)— LahZ I3, B TRAVIEBERERT VL -SSR —2a)— T30 ERERL T
& e
ALF(H) BER(S) ALF(H) BER(S) FLa(0)




6.

- I8

TJ

=<

+ B4
%

géfrﬁ L R Y e = 2= 2y 5 B W B

— A B C D E F G H J L
1 |2AFEBDENMT—L I LeAlITA
2 FLAY—A (BEHEERELITLAv—)
3
4 I —
5
6 Eagiiz | 1.000 A™B sBl=9"— sB2=F=3F* sB3=/%f— | min max
7 pl 0.308 sAl=%— 0 2 -7 -7
8 p2 0.538 sA2=F 3 ¥ -2 0 -2 -2
9 o3 0.154 sA3=s1— -4 0] -4
10 U 0 max 2 4
11 min 2
12
13 Bl¥(£D)|  0.000 0.000 0.000

A B C D E F G H J L

1 [2AEBAEMT—L : LpAlTA
2 LA Yv—B (BEFEEEIM I LAV —)
3 p= gl gz g3 W
il 1.000 0.308 0.538 0.154 0
5
6 A™B sBl=7— sB2=F =% 3sB3=/f— [ min max ##9 (231)
7 sAl=%"— 0 2 -7 -7 0.000
8 sA2=F 3 % -2 0} 4 -2 -2 0.000
9 sA3=/1— T -4 0 -4 0.000
10 max 2 4
11 min 2
19
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v FAEIFI0ADETF (AANIFFHATBAIIRT T V) ITHEA THHE-0
v TExeEc15EfEH 5 (AB,C,...,0)

v ERIEERNIC, BEFICHTIETOREASERETML T3 (TF)
V RFZVIIRIEI2DEFTCHASZSZEFHAE 6N

vV FIAERFICIDETCLAIASEAEIAEoNT, E0tELEARFEMmIES
vV SHEEDRIARAICE D L HIC, SETFICHEAZZYIRY 720

#He-t=|A|B|C|D|/E|F|G|H| I |J]|K|LIM|N|O

A 1 311122213222 ]1|1]3]3
HTA 2 11222 (131 (32123 ]3|2]1
A 3 17113 }22({3|3|1]3[3|3[|3]1|3]1
A 4 13|22 1|13 /3|22 |3|3]1|2]3
NT 7V 5 312 |5 |b|2|b 1442|521 |2]|b]?2
NT 7V 6 4143144124444 511452
NT 7V 7 A 151312 |52 |b5|b|b 2|52 |1]3]3
NT 7V 8 1721451441515 |5|b]|5b|1]65hH
NT 7V 9 4121351224322 |2]4]3 |54
NT 7V 10 415151132411 |52 |5 |1]3]5
[Z 2GR T ) 01280y, BT i ICHEj 225, FEL L0
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10 15
Mmax. zzeijxij X et LRICKDET i DEE j OFHE T4
i=1 j=1
St oxyutxptxcttxp<1
- @
X104 T X108 + X10c T "+ X100 = 2
X14 T X4+ + X104 = 1
-@
X10 +x20+°-°+x100 =1 _

X14, -1 X100 (S {0,1}

D BTFETA or RT T )DOIBHEAEHIL 10r2 LT
BIRQ RASBIIMHTHEIIIBY T S
-1 (% 0=x,=1IC L THELWT L (FHE : T EEITI)

ij=




[ 2]
o EHE1TH!(unimodular matrix)
>def) BEIE FITIAERHERITY &  detA=1or-1

»theorem) EAR1TH| DTG, BHITHI TEERITS

e ST EH 1T (totally unimodular matrix)
>def) BEITIIAE R H T2 EZITT
& FEDO/NMNMTIADIED Oor 1 or -1
>theorem) ST 2 EHIRITI DR EZRIL 0or 1 or -1
B8R 7 7 DERITIIITEEER
BMET 7 70EGITIDNTEERE L DIVNEFTDFHEILT T 7H2
MTHBTE (f3RTHYA7ILDT T 7 ddetA=%2)
>theorem) LP(P)A' B Z H b, REITIANTEER T
5. bR ML S, PIIBHEERE xeZ'%H D

(P) max.c'x [proof) (P)DEEBIZK T 2 HERIZ(B b, 0) j
[ |

s.t. Ax => b ADTELEZREAL DT, BIZEBRTY
x=0

£ - T, BUIEEITY. BUTBIDIFEBHE~NT b
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#HE-ITF| A B C D E F G H | J K L ] M O [T15] = SUM( D15:R15)
1 3 1 1 2 2 2 1 3 2 2 2 1 1 3 3 —[T15]% o — L, [T16:T24]~B51) {Fit
P 1 2 2 2 1 3 1 3 2 1 2 3 3 2 1 [D26] = SUM( D15:D24)
3 1 1 3 i i 3 3 1 3 3 3 3 1 3 1 —[D26]% o — L, [E26:R26]~B54) {Fit
4 1 3 p p 1 1 3 3 p p 3 3 1 2 3 [D30] = SUMPRODUCT( D3:D12, D15:D24 )
5 3 p 5 5 p 5 4 4 p 5 2 1 p 5 2 —[D30]# o — L, [E30:R30]~E5Y) 4T}
6 4 4 3 4 4 2 4 4 4 4 5 1 4 5 2 [T30] = SUM( D30:R30)
7 4 5 3 p 5 2 5 5 5 p 5 p 1 3 3
2 1 p 4 5 4 4 1 5 1 5 5 5 5 1 5
g 4 p 3 5 p 2 4 3 p p 2 4 3 5 4
10 4 5 5 1 3 2 4 1 1 5 2 5 1 3 5
EHNEDREEETEHO0,1}-TH (ThEHEZEL)
HE -EF| A 2] C D E F G H | J K L W M O EHE EHNEEH
1 = 1
P = 1
3 =| 1
4 = 1
5 = Z
6 = i
7 = i
8 = 2
9 =| 2
10 = 2
B
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EHreEs| 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
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1

17 3 1 o o o o o o o o 1 o o o o o o [ 1=| 1 EHTILOEE:(B)

1
18 a ' o 1/ o o o o o o o o o o o o oi o1 = 1 $D$15:5R$24

1 1 -
19 5 i ol of 1 o o 1 o o o o o o o o oi [ ol=| 2 O ()
20 6 1 o o o o o o o o o o 1 o o 1 o 2l=| 2 SD515:5R524 = /(1)

1 1 r $0%20:5R5260 = 5D528:5R528
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1
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; 1 1 F -
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© fromnip.model import *

m = Model ("fssiznmentEx1™) # EFILDEYE :

% = m.add var _tensor((10,15), name="%", wvar twpe="B") § 0-1%#r(size=|1|x|J]])

m-obiective = maximizelxsum (ELiTLil#x[i1[i] for i in I for i in J)) # EHERSE

far i in I:

m+= xsumCx[il[i] for J in J) <= b[i] # &30 : EBL# 38 Lol geda T

far j in J:

m += xsum(x[i][J] far i in [ == 1

—

m.opt imize() 8 Gk CGREE) DET

if m.status.value==0: # © L., E@EEFHERkE - 27E5
print (CEoERE: ") I EnERFEFT

for i in I:
for i in J:
if wlilli].x == 1:

print (7 x[7,1+1,5+1,71=7, x[i11il.x, end=" ")

print ()

print ("EE{E:", n.objective value,
else: B, EERERELTHTZES
print (CerrorEOERE IR EY FEATLET)

B iR

x[ 11 1=1.0

x[ 212 1= 1.0

x[ 37 ]=1.0

«x[B6 ]=1.0 x[H10]1=1.0
[ 69 ]=1.0 x[ 611 ]=1.0
«[721=1.0 x[ 75 1=1.0
«[ 88 ]=1.0 x[B13]1=1.0
[ 94 1= 1.0 [ 914 1= 1.0
«[ 103 ]=1.0 =[ 1015 ]=1
FRiE{E: BR.0 = + 3.0x_0.0

# w2 - SEEE T ES

“=7, m.objective) # BERAH{EFFT

B I5—wtz—3VFR
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S.t. X1 T+ X1B +x1y Tt X17 = 1
-@
X33q T X338 T X33y T **+ X337 = 1
X1g T Xoq + "+ X330 =6
-@
x1<+x2<+---+x33<S6 |

X1q -+ X337 € 10,1}

HHWD : BFEIZ6TZ T ADEZHIDFTICAHET 5
HFQ : 417 7 ADEEIZ6A
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© U= [[-999,30,100,-859,-993,60], # SFFOHSBEE
[0,30,-949,-999,100,-9949],

Sk et A e S A

-444,60,30,-999,100,-943],

=040, 30,60,-998,-584 , 100},

ouh1: R 2L

auji
Mg
)

]
]
]
]
]
100,-994,30,-999,60,-999] ,
100,-999,60,30,-9949,-999],
100,60,-999,30,-399,-839] ,
-999,-499,60,30,100,-994],
-993,30,100,-999,60,-999],
-989,-499,100,30,60,-994],
-949,100,-9949,60,30,-999],
-983,60,-999,-959,100,30],
100,-999,-999,60,30,-9949],
-983,100,60,-993,-599,30],
100,-994,30,60,-999,-999] ,
-9943,-499,-939,60,30,1001,
-983,100,60,-999,30,-994],
B0,-999,100,-999,-999,30],
-983,60,-999,100,-999,30],
100,60,-999,30,-999,-999] ,
-9943,30,60,100,-9599,-999],
-999,80,-999,100,-999,30],
100, 30,-9499,-949,-939,60]
B0,-999,-999,100,30,-994],
B0,30,-999,-999,100,-999],
G0,-993,100,30,-994,-994],
]
]
]
]
]
]

-489,-49849,100,60,-9949,30],
-4499,30,60,-999,-849, 1001,
-4999,100,-999,30,-4999,60],
a0, 60,-9949,-999,-849, 1001,
-499,-599,30,-949,60,100] ,
[30,100,60,-999,-999,-994]]
num,cap = 33.6 # FHH,.EISAFE

I.J = range(num),range (cap)

[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
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o from mip.model import #

m = Model ("StudentSectioningEx1") # EFILDERTE @ 2= 2 imafEiEE
% = m.add_var_tensor{(num,cap), name="x", var_twpe="B7) B 0-1Z#r(size=|1|x|J|}

m.objective = maximize Cxsum (Ui (i 1#x[i10i] for i in I for j in J)) # BERGH
for i in I:

mo+= xsumbx[i]1[j] for § in J) == 1 # HFN : EFF30919= 21CPFE
for i in J:

m+= xsumbx[il[i] far i in I} <= cap ¥ #l#2 : B0 2AFMBEEEHIIFEELIT

=

m.optinizel) # Eo@E{k OGRER) OEiT

[ if m.status.value==0: # B L, BERESRE - /2705
print (EOERF: ") } AR T
for j in J:
gum = [
print ("class™, j+1, end=": ")
for i in I:
if wlillil.x ==
sum += |
print(i+1, end=" ")
orint T sum.” A7)
print (“EEiE{E:", m.objective _value, "=, m.objective) §f BERE#HEERRT
else: oL, RERSSRE SIS
. print CerroriRIERRISCR EL A TLIZT) B IS5 —x T —3FTE

R

1416 21 24 [ 6 A
2 1518 30
011 19 27
22 23 25 [

B

class
class
class

1
? ]
3

class 4:
5
i

A
Al

_ ]

class
class

3306
28 [ &
2 4 Al

4891326 [ B Al
729313205 A1
U= -999.0x 00+ 30001 + 100.0¢ 0 2 - 9990« 0 3 - 8999.0% 0 |

—_ — 0



9. WH S MBZx L L TN T THSD

- BIRE ¢ EALEIC K Y ILPOFEIRE & AR
e Excelll & AELBDERT E
1. B Z={£ > RAND() [0,1) D —HRELEL
2. B#%{E5> RANDBETWEEN(a,b) [a,b] D —ERELEX
3. [ T7—%] — [F—=%&2%] v—iLo [EEEE] =5 H
BEDWMICIE - T-BL = LR TE 5

> 48 E © Microsoft365 D HEI%KL

e RANDARRAY() ... BLE %= BeS[1THI CAER CXEZFZ =T A T7)

« Z3{ : = RANDARRAY(1T#%, 7% [, &x/IME] [, TmKME] [, BLEX D TEHFE])
o 1TIFBICE A Z A
o TEXINEDY A X T, mIME~TRANEDEFHDIETE LI * £
. w/IMERIEE0, mAERKE
o ELEOMEFEIZ, TRUEZ 5EH, FALSE(or&BE) A o BEH (M)
o FCAR[Enter] DA T, {TH X5 xBEEZALFTE

{\;Ei? Eé ] LB TaE Y7 LP & A % L Excel Solver TK#EH &

S
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